

锡澄运河上将添钢铁“巨龙”

双向8条车道 预计后年建成

本报讯(晚报记者 陈钰洁/文、摄 实习生 孙琦) 昨天上午八点半,随着锡澄运河上浮动起重机的“钢铁巨臂”缓缓抬起,惠澄大桥重达279.3吨的旧桥梁板被稳稳吊起,这座服役18年的老桥正式退出历史舞台。老桥拆除后,将在原位重建一座钢桁梁新桥,预计2026年建成。

封航、打吊装孔、穿钢丝绳……早上六点半,中铁大桥局集团有限公司的工人们就已到岗开工,两座600吨级浮吊分别设置于大桥上下游两侧,对大桥左右两幅桥体对称进行切割拆除。施工现场,工人的口令声、起重机的轰鸣声、切割机操作声此起彼伏,交织成热火朝天的劳

动交响曲。市建管中心道桥工程部312国道惠山段现场负责人顾冬林介绍,正在拆除的惠澄大桥建于2006年,全长787.94米,主要承担无锡北部区域货运及过境车辆通行功能,其已无法满足当前的交通流量需求。此次结合312国道改造新建桥梁,将更好地服务于城市环线快速通行。

“为了确保锡澄运河航道畅通,我们每天只切割一个块段,封航时间控制在4个小时”。现场,中铁大桥局312国道惠山段12标项目部总工程师邓桂春忙碌地指挥着各个环节,他介绍,经前期测算,大桥拆除过程预计分10个块段进行,需封航10次

开展施工作业,随后启动新桥建设,一座钢铁“巨龙”将在原位呈现。

“新桥将一跨跨越锡澄运河,河中不设桥墩”,顾冬林介绍,此次改造,桥梁和航道实现了双升级。新建桥梁为钢桁梁桥,跨度从原来的主跨85米提升至一跨125米,分左中右三幅,单幅最重将近3200吨。新桥双向共配置8条车道,将极大地提升交通通行能力。结合航道需求,桥梁的跨径与净空高度也进行了相应的调整与优化。改造后的航道等级将由原先的三级提升至二级,为水上交通的顺畅与安全提供更为坚实的保障。

312国道惠山段项目是快速中环东北线的重要组成部分,起点位于凤翔路西侧,顺接现状天一高架落地段,终点位于广石路西侧,顺接现状惠运大桥,全长约4.106公里。道路等级为一级公路,双向六车道,主路设计速度80公里/小时,辅路设计速度50公里/小时。项目于今年8月开工建设,预计2026年建成。市建管中心相关负责人介绍,建成后将进一步完善干线公路网络,满足全市交通快速出行需求,同时,更好地发挥312国道作为国省干线公路的服务能力。



新桥效果图



江阴税务：“税力量”助力高水平对外开放

纺织服装是江阴的千亿级特色产业,在“中国针织服装名镇”祝塘镇,江阴天蕴国际纺织品集团有限公司的生产车间内,各种布料在智能吊挂流水线上转动,经过定型、剪裁、缝纫、熨烫等工序后,完成了从“布料”到“成衣”的蜕变。

天蕴国际主营服装和面料进出口贸易,面对形势多变的海外市场和愈加激烈的市场竞争,企业负责人唐良君底气十足:“直达快享的税费红利让我们有充足的资金进行智能化改造和绿色化提升,不断铸强市场竞争力。”2023年以来,天蕴国际累计享受出口退税6000余万元,利用这些资金,企业在服装生产车间安装了生产吊挂自动流转系统,实现了生产工艺环节的无缝对接,生产效率提高了15%,越来越多精美的成衣出口欧美、日韩、东南亚等国家和地区,年销售额达2亿美元。

为帮助出口企业开拓海外市场、提升国际竞争力,国家税务总局江阴市税务局落实落细各项税费优惠政策,通过精准推送实现

“政策找人”,让企业及时享受税费红利。同时,针对出口退税等企业主要享受的税费优惠,优化完善工作机制,提升审核质效、压缩办理时间,切实为企业“出海”减负担、增动能。

近年来,跨境电商驶入“互联网+”发展快车道,成为新的外贸增长亮点。江阴市税务局紧盯新业态发展动向,强化精细税费服务,助推企业“破浪出海”。

位于江阴市顾山镇的江苏云蝠跨境电子商务产业园汇集了130余家跨境电商企业,是获省级认定的跨境电子商务产业园,而江苏云蝠跨境电子商务产业园有限公司是其中的佼佼者。“公司在新零售战略转型、建立自有品牌等重要发展节点,都得到了税务部门精准的政策辅导。”企业财务负责人葛盼盼深有感触,“税务干部及时将最新的跨境电商出口海外仓出口退(免)税操作指引送到我们手中,帮我们理清了相关政策的适用条件和申请流程,大大增强了我们拓展海外市场的信心。”没有了后顾之忧,跨境电商企业正抢抓



发展机遇,加快海外布局。今年1—6月,江苏云蝠跨境电子商务产业园完成外贸出口额超7000万美元。

深入落实税务总局“税路通”、江苏省税务局“税路通·苏服达”品牌建设要求,江阴市税务局积极打造具有江阴特色的“一路税行”跨境税费服务项目,除“一企一策”精准辅导外,还组织税费政策辅导沙龙,现场

为企业把脉会诊,解答企业“走出去”过程中面临的涉税诉求,及时打通企业出口的涉税堵点,帮助企业在规范经营、防范风险的同时,厚植发展优势。

近日,江阴市税务局与中国贝卡尔特钢帘线有限公司签订江阴首例单边预约定价安排协议。税企双方秉持自愿、平等、互信的原则友好磋商、签订协议,

进一步助力企业稳定税收政策预期、降低税收风险和管理成本。据了解,贝卡尔特在江阴扎根三十余年,累计投入外资超过3亿美元,提供了3000余个优质就业岗位。“企业将持续深耕中国市场,为开放型经济高质量发展多做贡献。”贝卡尔特中国区钢帘线事业部总裁孙超表示。

(顾奕君)